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KUFRIK

Popis aktivity

Urceni poctu moznosti nastaveni bezpecnostniho zamku.

Predpokladané znalosti

Potfebné pomucky

Kalkulator

Zadani

Pan Novdk si chce koupit kuffik s ¢iselnym zamkem. Ale v obchodé maji
dva typy. Jeden ma dva stejné zamky, které se oteviou po sprdvném
zadani tfi Cislic a druhy ma jeden zamek, ktery se otevie po spravném

vevs

Mozny postup rfeseni, metodické poznamky

Zaci tesi Ulohu ve skupinkach nebo jako celd tiida pod vedenim ucitele. Pokusi se najit odpovéd
na otazky:

Kolik ¢islic mGzZe pouzivat zlodéj?

Kolik mozZnosti musi vyzkouset zlodéj, aby se zamek otevrel?

Redeni &. 1(pocet trojic a ¢tvefic):

U tfimistného zamku musi zlodé&j vyzkouset trojice od 000 aZ po 999, coz je 1000 trojic.

Pro oba zdmky by musel vyzkouset tisic trojic u prvniho zamku a tisic trojic u druhého zamku.
Tedy jisté by kuffik otevrel po vyzkouseni 2000 trojic.

U ¢tyfmistného zdmku musi vyzkouset ¢tvefice od 0000 aZz po 9999, tedy 10 000 moZnosti.
Bezpecnéjsi je jeden Ctyfmistny zamek.

Redeni &. 2 (postupné obsazovani t¥i/¢tyi mist Cislicemi od 0 do 9):

MiZe poufzit Cislice od nuly do devitky. Tedy deset Cislic.

Pro trojmistny zamek: ke kazdé Cislici na prvnim misté kodu muze vyzkouset deset Cislic na
druhém misté a ke kazdé takové dvojici mliZze vyzkouset deset Cislic na tfetim misté.

MiiZeme rozepsat moznosti pomoci tabulky:

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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1. pozice 2. pozice 3. pozice
0 0 0
1
2
9
1 0
1
2
9
2
9
1 0 0
1
2
9
1
2
9
2
9

V Uplné tabulce by bylo 10 - 10 - 10 radkd.

Zlodéj by musel vyzkouset tisic Cisel u prvniho zdmku a tisic Cisel u druhého zamku.

Tedy jisté by kuffik oteviel po vyzkouseni 2000 &isel.

U ¢tyfmistného zdmku by pocet vsech Cisel stoupl na 10 - 10 - 10 - 10. Tedy 10 000 moznosti.

Bezpecnéjsi je jeden ¢tyfmistny zamek.

Dopliikové aktivity

Kolik moznosti by musel zlodéj vyzkouset, kdyby bylo mozné pouzit kromé Cisel i pismena.

Obrazovy material | Klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




